ΟΝΟΜΑ...........................................................................................................................

1. Επισκεφθείτε τη σελίδα http://electronics.howstuffworks.com/telephone6.htm. Ποια από τα σήματα συχνοτήτων από 1000 μέχρι 6000 Hz μπορούν να ακουστούν μέσα από τις τηλεφωνικές μας συσκευές;

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2. Επισκεφθείτε τη σελίδα http://www.howstuffworks.com/telephone-image.htm. Πατήστε  πάνω στο λευκό πλαίσιο της εικόνας για να ενεργοποιηθεί. Με τη βοήθεια αυτής της γραφικής προσομοίωσης της λειτουργίας των τηλεφωνικών κέντρων να περιγράψτε τη διαδρομή (όλους τους ενδιάμεσους σταθμούς των παρακάτω κλήσεων:
1. κλήση από σταθερό τηλέφωνο προς άλλο σταθερό τηλέφωνο στο Μαρούσι

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2. Κλήση από το κινητό σας τηλέφωνο  σε άλλο κινητό τηλέφωνο που ο κάτοχός του βρίσκεται στην Αθήνα

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. Κλήση από το σταθερό σας τηλέφωνο προς σταθερό τηλέφωνο στη Θεσ/ίκη

4. ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
5. Κλήση από το σταθερό σας τηλέφωνο προς σταθερό τηλέφωνο στην Αμερική

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
6. Κλήση από σταθερό τηλέφωνο σε κινητό που ο κάτοχός του βρίσκεται στην Αγγλία

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Να θυμάστε ότι: 

Local exchange = τοπικό τηλεφωνικό κέντρο
Main exchange = κύριο τηλεφωνικό κέντρο

Mobile exchange = τηλεφωνικό κέντρο κινητής τηλεφωνίας

Main exchange = βασικό τηλεφωνικό κέντρο

International exchange = διεθνές τηλεφωνικό κέντρο
Fiber optic cables = καλώδια οπτικών ινών

3. Επισκεφθείτε τη σελίδα http://contact.tm.agilent.com/Agilent/tmo/an-150-1/classes/liveAM_popup.html. Η σελίδα περιέχει το μοντέλο της διαμόρφωσης σήματος κατά πλάτος. Έχετε το δικαίωμα να μεταβάλετε τις τιμές τριών παραμέτρων και να παρατηρείστε τι συμβαίνει στο σήμα εκπομπής στο τετράγωνο time domain. Κάθε φορά να κρατάτε σταθερές τις δύο παραμέτρους και αλλάζετε μόνο τη μία. Σημειώστε ότι Wc είναι η συχνότητα του φέροντος σήματος, Wm είναι η συχνότητα του σήματος που θέλουμε να μεταφέρουμε π.χ. της φωνής μας και m είναι μία παράμετρος που σχετίζεται με το πλάτος του σήματος εκπομπής. Τι συμβαίνει όταν 
α. Αυξάνει το Wc
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
β. Αυξάνει το Wm
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
γ. Μειώνεται το m
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
